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Na osnovu članova 19. i 21. Statuta Saveta za štampu i članova 15. i 16. Poslovnika o radu 

Komisije za žalbe, Komisija za žalbe Saveta za štampu u sastavu: Vlado Mareš, Tamara 

Skrozza, Dragan Đorđević, Zlatko Čobović, Ljiljana Smajlović, Zorica Višnjić, Vida 

Petrović Škero, Snežana Andrejević, Jelka Jovanović, Bojan Cvejić i Olivera Milošević, na 

sednici održanoj 26.11.2020. godine, jednoglasno izriče 

JAVNU OPOMENU 

Tekstom “NOVINAR KOJI VIČE NA ŽENE NAPAO DARIJU KISIĆ TEPAVČEVIĆ! 

Uporedio doktore sa ustašama na Golom otoku! SRAMOTA!“16.oktobra 2020.godine u 

onlajn izdanju dnevni list ”Informer“ prekršio je tačku 1 Odeljka I (Istinitost 

izveštavanja) Kodeksa novinara Srbije, o obavezi novinara da tačno, objektivno, potpuno i 

blagovremeno izvesti o događajima od interesa za javnost, poštujući pravo javnosti da sazna 

istinu i držeći se osnovnih standarda novinarske profesije.  

Odluka Komisije biće objavljena na sajtu Saveta za štampu (www.savetzastampu.rs) i 

dostupna javnosti. 

OBRAZLOŽENJE 

Davor Lukač, novinar agencije Fonet, podneo je žalbu jer je „Informer“ objavio vest da je 

„napao“ članicu Kriznog štaba za borbu protiv korona virusa, koja „apsolutno ne odgovara 

istini“, jer je samo postavio pitanje, što, kako je istakao potvrđuje i snimak Radio-televizije 

Srbije direktnog prenosa te konferencije za medije. „Portal Informera je, međutim, objavio da 

sam ja doktore ’uporedio sa ustašama na Golom otoku’. Ne ulazeći u nepismenost i 

nedostatak istorijskog znanja neimenovanih autora vesti, o tome da Goli otok nije bio ustaški 

logor, želim da kažem da takve stvari nisam upoređivao, niti pomenuo reč ’ustaše’ u svom 

pitanju“, navodi Lukač u žalbi. 

 

Redakcija „Informera“ nije odgovorila na žalbu. 

 

Članovi Komisije za žalbe zaključili da Lukač nije rekao ono što je „Infomer“ preneo i da, 

kao što i tvrdi, nije ni pomenuo ustaše. Na snimku sa konferencije za medije čuje se da Lukač 

Dariju Kisić Tepavčević pita: „Rekli ste da će biti kazni, zašto ste revidirali“ i dodaje da je to 

izraz koji je korišćen na Golom otoku. „Informer“ je netačno interpretirao njegovo pitanje, 

tvdeći da je „uporedio doktore sa ustašama na Golom otoku“, što je netačno. Time je 

prekršen Kodeks novinara Srbije, koji propisuje da novinar mora tačno da izvesti javnost. 

 

Beograd, 26.11.2020.        Predsedavajući  

          Vlado Mareš 
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 https://www.alo.rs/vesti/drustvo/novinar-foneta-napao-doktorku-kisic-tepavcevic/349031/vest 


